МУНИЦИПАЛЬНАЯ КАЗЕННАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «БОЛЬШЕСОЛДАТСКИЙ РАЙОННЫЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА»  БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З   

          от 17.02.2020  г.								№  10

О проведении школьного этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в 2019-2020 учебном году

	На основании Приказа комитета образования и науки Курской области от 28.01.2020 года № 1-82 «Об организации и проведении школьного и муниципального этапов Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в 2019-2020 учебном году», согласно плану работы МКООДО «Большесолдатский  РДДТ» на 2020 год

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Провести в период с февраля  по март 2020 года в общеобразовательных учреждениях Большесолдатского района школьный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (далее – Президентские спортивные игры).

2. Утвердить организационный комитет по проведению школьного этапа Президентских состязаний в следующем составе:
- Курская Н.И. – начальник  Управления образования Администрации  Большесолдатского района Курской области;
- Попова Е.Н. – директор МКООДО «Большесолдатский РДДТ»;
- Ханин А.А. – методист МКООДО «Большесолдатский РДДТ»;
- Разинькова Е.В. – методист МКУ «Большесолдатский РМК»;
- Гусенко Г.А. – педагог дополнительного образования МКООДО «Большесолдатский РДДТ»;
[bookmark: _GoBack]- Умрихин А.П. – педагог дополнительного образования МКООДО «Большесолдатский РДДТ»;
- Боровлева Л.В. – ведущий специалист по вопросам молодежной политики, физкультуры и спорту Администрации Большесолдатского района Курской области (по согласованию).
           3. Утвердить положение о проведении школьного этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (Приложение 1). 
     
          4. Предоставить в МКООДО «Большесолдатский РДДТ» информацию об итогах школьного этапа Президентских спортивных игр до 20 марта 2020 года.

          5. Обеспечить размещение информации о школьном этапе Президентских спортивных игр на сайтах общеобразовательных организаций.
        
6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на методиста МКООДО «Большесолдатский РДДТ» Ханина А.А.


Директор МКООДО «Большесолдатский РДДТ» 
Большесолдатского района Курской области		                         Е.Н.Попова
                                  
   Приложение 1 

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении школьного этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» 
1. Задачи.
Основные задачи Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (далее – Президентские спортивные игры):
- пропаганда здорового образа жизни;
- становление гражданской и патриотической позиции подрастающего поколения, формирование позитивных жизненных установок;
- определение лучших команд общеобразовательной организации;
- развитие соревновательной деятельности обучающихся по различным видам спорта.

2. Участники Президентских состязаний.
     В школьном этапе Президентских спортивных игр принимают участие класс - команды общеобразовательных учреждений. 

3. Сроки и место проведения.
Школьный этап Всероссийских спортивных игр  школьников «Президентские спортивные игры» проводится с февраля  по март 2020 года в общеобразовательном учреждении. 

4. Программа.
Программа школьного этапа Президентских спортивных игр определяется организационными комитетами. В программу этапов включаются соревнования по наиболее популярным и развитым в общеобразовательном учреждении видам спорта (приоритет отдается олимпийским видам). Программа школьного этапа  Президентских спортивных игр включает соревнования по следующим видам спорта:
- легкая атлетика,
- баскетбол 3х3, 
- настольный теннис,
- шашки.
1. Лёгкая атлетика.
Соревнования лично – командные, включают многоборье и эстафету проводятся раздельно среди юношей и девушек.
Каждый участник выступает во всех видах многоборья.
Бег на 30м-5-6 кл.; 60м.-7-10кл. (юноши и девушки) – выполняется на беговой дорожке с высокого или низкого старта; результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,01 секунды.
Бег на 800м (юноши) – выполняется на беговой дорожке с высокого старта; результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,01 секунды.
Бег на 600м (девушки) - выполняется на беговой дорожке с высокого или низкого старта; результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,01 секунды.
Прыжок в длину (юноши и девушки) – выполняется с разбега; длина прыжка измеряется в сантиметрах от стартовой линии до ближнего касания ногами или любой частью тела; участнику предоставляется три попытки, результат определяется по лучшей попытке.
Эстафеты: 
1) эстафета 4х100м (юноши); 
2) эстафета 4х100м (девушки); 
3) смешанная эстафета: 2 мальчика и 2 девочки, 4х100м. 
2. Баскетбол 3х3.
Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек. Основное время игры составляет 8 минут «грязного» времени.
В случае равного счета по истечении 8 минут игра продолжается до первого заброшенного мяча.
3. Настольный теннис.
Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек. Состав команды:  8 человек (4 мальчика  и 4 девочки). В одной игре принимают участие 3 спортсмена от команды.
Личные встречи проходят до двух побед. Порядок встреч: 1) A-X 2) B-Y 3) C-Z.
Расстановка игроков «по силам» производится на усмотрение команды.
После трех сыгранных одиночных встреч подводится итог командного матча согласно результатам одиночных матчей. Итог командной игры может быть 3:0 или 2:1.
            4. Шашки.
Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек. Состав команды:  6 человек (3 мальчика  и 3 девочки). 
Контроль времени устанавливается судейской коллегией.

5.Условия подведения итогов.
          Обязательными видами программы для всех команд являются: легкая атлетика, баскетбол 3х3, настольный теннис, шашки. 
         За не участие в обязательных видах программы команде присуждается последнее место. 
Победители и призеры школьного этапа Президентских состязаний в командном зачете определяются по результатам участия в обязательных  видах программы.
Победители и призеры школьного этапа Президентских состязаний в командном зачете определяются по наименьшей сумме мест, занятых командой. В случае одинаковой сумме мест, набранной двумя или несколькими командами, преимущество получает команда, имеющая наибольшее количество первых, вторых, третьих и т. д. мест. В случае равенства результатов этого показателя, преимущество получает команда, показавшая лучший результат в легкой атлетике. 
